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ВИХІДНІ ДАНІ 

В якості вихідних даних до розробки лінійного графіка розконсервації 

тимчасово неробочого борта кар’єру є положення гірничих робіт у 

тимчасово неробочому і розконсервованому стані, отримані за варіантами 

у індивідуальному завданні №1. Відповідно до цих станів розраховується 

строк відпрацювання кожного уступу і зв’язок робіт між ними. 
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ВИЗНАЧЕННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО ПОРЯДКУ ТА ТЕХНОЛОГІЇ 

РЕКОНСТРУКЦІЇ ДІЛЯНКИ ТНБ КАР’ЄРУ 

Роботи з розкриття та подальшого відпрацювання горизонтів 

дільниці ТНБ кар'єру розпочинаємо з розташування гірничо-

транспортного обладнання. Як відзначалось раніше, розкриття дільниці 

будемо здійснювати за допомогою розкривних виробок - з'їздних та 

розрізних траншей. 

Основними параметрами розкривних виробок є: глибина, кути 

укосів, довжина, ухил, ширина понизу,  об'єм траншеї. Розкривні виробки 

проходяться мехлопатами ЕКГ-10 з нижнім навантаженням гірської маси 

в автосамоскиди БелАЗ-7513. Технологічна схема до визначення ширини 

з'їздної та розрізної траншей представлена на рис. 1. 

Отже, ширина траншеї понизу визначається за формулою:  

 

231319.. =++=++= bсШВ ПТо  м. 

 

Ширина першої заходки становитиме: 

 

фоЗ ВВА −=1 , м. 

 

 

 

Рисунок 1 - Визначення ширини з'їздної та розрізної траншей 
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Оскільки відпрацювання перших заходок на кожному горизонті 

характеризується стислістю умов ведення гірничих робіт, то 

відпрацювання першої заходки здійснюватиметься мехлопатою 

тупиковим експлуатаційним забоєм з верхнім черпанням на повний 

переріз та з нижнім навантаженням в засоби автомобільного транспорту. 

Однак, за рахунок зниження продуктивності виймально-

навантажувального обладнання відбувається здорожчання гірничих 

робіт, тому в розрахунках необхідно витрати на видобування гірничої 

маси з перших заходок збільшувати на 15-20%. 

Розкриття горизонту -112 м стане можливим лише після 

горизонтального посування фронту гірничих робіт на горизонті -100 м на 

відстань, яка забезпечить на ньому мінімальну ширину робочої 

площадки.  

Тому, від нижньої бровки горизонту -112 м відкладаємо В0 та 

відбудовуємо укіс уступу. Від точки перетину останнього з лінією 

горизонту -100 м відкладаємо відрізок Вmіn,  від кінця якого 

відбудовується укіс уступу горизонту -100 м. Його положення і буде 

визначати розмір необхідного горизонтального посування фронту 

гірничих робіт.  

Отже, було отримано технологічний паспорт схеми розкриття ділянки 

ТНБ кар’єру (рис. 2, 3). 

Таким же чином визначаються умови поглиблення гірничих робіт на 

дільниці тимчасово непрацюючого борту кар’єру за всіма іншими 

горизонтами та необхідна кількість гірничотранспортного обладнання, 

організація роботи якого представляється у вигляді лінійного графіка 

(рис. 4). 

Час виконання обсягів робіт на кожному з горизонтів визначається за 

формулою:  
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де Е - ємність ковша екскаватора, м3; kн - коефіцієнт наповнення ковша; 

kн - коефіцієнт розпушення породи; kвик - коефіцієнт використання 

екскаватора протягом зміни; Тзм - тривалість зміни, год.; nзм - кількість 

змін на добу. 

 

Рисунок 2 - Технологічна схема до визначення гірничо-геологічних 

умов поглиблення робіт та паспорти до визначення ширини траншеї та 

мінімальної робочої площадки 
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Рисунок 3 - Лінійний графік організації роботи гірничого обладнання при 

розконсервації ділянки ТНБ кар'єру 

 

 

Рисунок 4 - Лінійний графік організації роботи гірничого обладнання при 

розконсервації ділянки ТНБ кар'єру 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАВДАННЯ 

Максимальна кількість балів за виконання індивідуального завдання 
– 18 балів. 

Бали Критерії оцінювання 
17-18 Здобувач(ка) правильно виконав(ла) розрахункову та графічну 

частину завдання відповідно до вимог. При виконанні графічної 
частини застосовувались спеціалізовані програмні додатки. 
Завантажив(ла) оформлений відповідно до вимог звіт в Moodle згідно 
з семестровим графіком. Під час презентації / захисту роботи 
продемонстрував(ла) вільне володіння фаховою термінологією, 
відповів(ла) на всі запитання викладача, пояснив(ла) всі наведені 
формули та розрахунки, їх складові та призначення. 

13-16 Здобувач(ка) правильно виконав(ла) розрахункову та графічну 
частину завдання відповідно до вимог, але допустив(ла) несуттєві 
неточності та помилки. При виконанні графічної частини 
застосовувались спеціалізовані програмні додатки. Завантажив(ла) 
оформлений відповідно до вимог звіт в Moodle згідно з семестровим 
графіком. Під час презентації / захисту роботи продемонстрував(ла) 
володіння на достатньому рівні фаховою термінологією, відповів(ла) 
на більшість запитань викладача, пояснив(ла) більшість наведених 
формул та розрахунків, їх складові та призначення. 

8-12 Здобувач(ка) завдання виконав(ла) у повному обсязі, але 
допустив(ла) суттєві помилки, які призвели до викривлення 
результату, не зміг(ла) пояснити окремі етапи роботи. 
Завантажив(ла) оформлений відповідно до вимог звіт в Moodle згідно 
з семестровим графіком. Під час презентації / захисту роботи 
продемонстрував(ла) задовільне володіння фаховою термінологією, 
відповів(ла) на меншу частину запитань викладача, пояснив(ла) 
частину наведених формул та розрахунків. 

4-7 Здобувач(ка) виконав завдання у повному обсязі  з грубими 
помилками, які спотворили результат,  пояснити та обґрунтувати хід 
своїх думок не зміг. Завантажив(ла) звітні матеріали в Moodle пізніше 
терміну вказаного у семестровому графіку. Під час презентації / 
захисту роботи продемонстрував(ла) незадовільне володіння 
фаховою термінологією, не відповів(ла) на запитання викладача, не в 
змозі пояснити наведені формули та розрахунки. 

1-3 Здобувач(ка) завдання виконав(ла) фрагментарно, не довів(ла) до 
логічного завершення, пояснити та обґрунтувати хід своїх думок не 
зміг(ла). Завантажив(ла) звітні матеріали в Moodle пізніше терміну 
вказаного у семестровому графіку. 

0 Здобувач(ка) був(ла) не виконав(ла) індивідуальне завдання та не 
завантажив(ла) його в Moodle 
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